

**DOHODA O ZÁNIKU  
RÁMCOVEJ DOHODY: ZMLUVY O PRENÁJME KOPÍROVACÍCH  
ZARIADENÍ A TLAČIARNÍ A O POSKYTOVANÍ SÚVISIACICH  
PLNENÍ A ZMLÚV O PRENÁJME KOPÍROVACÍCH ZARIADENÍ  
A TLAČIARNÍ A O POSKYTOVANÍ SÚVISIACICH PLNENÍ**

**TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s.**

sídlo: Brečtanová 1, 830 07 Bratislava

IČO: 31 340 822

DIČ: 2020341455 IČ DPH: SK2020341455

zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 499/B

konajúca prostredníctvom: Ing. Marek Kaňka, predseda predstavenstva a

Mgr. Oliver Felszeghy, MBA, podpredseda predstavenstva

email: [REDACTED]

peňažný ústav: Tatra banka, a.s.

IBAN: SK17 1100 0000 0026 2102 0708

(ďalej aj ako „*Nájomca*“)

a

**SOFTLINE SERVICES, a. s.**

sídlo: Jozefa Hagaru 9, 831 51 Bratislava

IČO: 35 826 304

DIČ: 2020261056 IČ DPH: SK2020261056

zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 3422/B

konajúca prostredníctvom: Róbert Masaryk, predseda predstavenstva

email: softline@softline.sk

peňažný ústav: Tatra banka, a.s.

IBAN: SK17 1100 0000 0026 2225 3845

(ďalej aj ako „*Prenajímateľ*“)

(Nájomca a Prenajímateľ ďalej spolu aj ako „*Zmluvné strany*“ alebo jednotlivovo „*Zmluvná strana*“)

NAKOLKO

A. Zmluvné strany uzatvorili:

- dňa 13. 09. 2018 Rámcovú dohodu: Zmluvu o prenájme kopírovacích zariadení a tlačiarň a o poskytovaní súvisiacich plnení uzatvorenú podľa § 663 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v platnom znení a § 83 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej aj ako „*Rámcová zmluva*“), predmetom ktorej je určenie podmienok uzatvorenia jednotlivých čiastkových zmlúv a podmienky prenájmu zariadení na základe jednotlivých čiastkových zmlúv, a to v súlade s Rámcovou zmluvou; a

- dňa 10. 10. 2018, dňa 15. 11. 2018, dňa 28. 05. 2019, dňa 22. 01. 2020, dňa 14. 05. 2020 a dňa 26. 07. 2021 jednotlivé čiastkové Zmluvy o prenájme kopírovacích zariadení a tlačiarň a o poskytovaní súvisiacich plnení (ďalej spolu aj ako „*Čiastkové zmluvy*“; Rámcová zmluva a Čiastkové zmluvy ďalej spolu aj ako „*Zmluvná spolupráca*“), predmetom ktorých je záväzok Prenajímateľa prenechať zariadenia podľa jednotlivých Čiastkových zmlúv Nájomcovi do prenájmu a poskytovať súvisiace plnenia a záväzok Nájomcu uhradiť Prenajímateľovi za prenechanie zariadení v prenájme a poskytovanie súvisiacich plnení odmenu, a to za podmienok a v súlade s Rámcovou zmluvou a Čiastkovými zmluvami;
- B. Prenajímateľ listom zo dňa 14. 12. 2021 požiadal Nájomcu o ukončenie spolupráce dohodou z nepredvídateľných dôvodov hodných osobitného zreteľa, ktoré majú vplyv na plnenie záväzkov Prenajímateľa vyplývajúce zo Zmluvnej spolupráce a zároveň, ako kompenzáciu za predčasné ukončenie Zmluvnej spolupráce, navrhol ponechanie zariadení Nájomcovi, ktoré ku dňu uzatvorenia tejto Dohody má Nájomca v prenájme;
- C. Zmluvné strany majú z uvedeného dôvodu záujem ukončiť Zmluvnú spoluprácu;

S ohľadom na vyššie uvedené skutočnosti sa Zmluvné strany nižšie uvedeného dňa, mesiaca a roka dohodli na uzatvorení tejto Dohody o zániku Rámcovej dohody: Zmluvy o prenájme kopírovacích zariadení a tlačiarň a o poskytovaní súvisiacich plnení a Zmlúv o prenájme kopírovacích zariadení a tlačiarň a o poskytovaní súvisiacich plnení (ďalej aj ako „*Dohoda*“):

## ČLÁNOK 1 PREDMET DOHODY

- 1.1 Zmluvné strany sa dohodli, že v súlade s článkom 8 bod 8.9 Rámcovej zmluvy a článkom 3 bod 3.1 Čiastkových zmlúv sa Rámcová zmluva ako aj Čiastkové zmluvy zrušujú a zanikajú k **20. 01. 2022**. Tým nie sú dotknuté ustanovenia Rámcovej zmluvy, ktoré upravujú fakturáciu a úhradu odmeny za posledný štvrtrok roku 2021 (obdobie od 01. 10. 2021 do 31. 12. 2021) ako aj právo Prenajímateľa fakturovať odmenu v zmysle Zmluvnej spolupráce za alikvotnú časť mesiaca január 2022 a záväzok Nájomcu túto odmenu uhradiť. Právo Prenajímateľa fakturovať odmenu za alikvotnú časť mesiaca január 2022 vzniká prvým dňom po zániku Zmluvnej spolupráce (ďalej aj ako „*Faktúra za január 2022*“), inak sa pre fakturáciu a úhradu odmeny za alikvotnú časť mesiaca január 2022 použijú príslušné ustanovenia Rámcovej zmluvy primerane.
- 1.2 Ako kompenzáciu za predčasné ukončenie Zmluvnej spolupráce sa Zmluvné strany dohodli na:
- a) odkúpení časti zariadení, ktoré ku dňu zániku Zmluvnej spolupráce Prenajímateľ na základe Rámcovej zmluvy a Čiastkových zmlúv odovzdal Nájomcovi do prenájmu, a ktoré sú špecifikované v Prílohe č. 1 tejto Dohody vrátane odovzdaného spotrebného materiálu nachádzajúceho sa v týchto zariadeniach (ďalej aj ako „*Zariadenia 1*“), a to v súlade s článkom 2 tejto Dohody; a
  - b) prenechaní časti zariadení do bezplatného dočasného užívania (výpožičky), ktoré ku dňu zániku Zmluvnej spolupráce Prenajímateľ na základe Rámcovej zmluvy a Čiastkových zmlúv odovzdal Nájomcovi do prenájmu, a ktoré sú špecifikované v Prílohe č. 2 tejto Dohody (ďalej aj ako „*Zariadenia 2*“), a to v súlade s článkom 3 tejto Dohody. Pre vylúčenie pochybností platí, že odovzdaný spotrebný materiál nachádzajúci sa v Zariadeniach 2 nie je predmetom výpožičky, keďže sa časom spotrebúva a odmena za jeho spotrebovanie je zohľadnená vo Faktúre za január 2022.

## ČLÁNOK 2 ODKÚPENIE ZARIADENÍ 1

- 2.1. Predmetom kúpy je záväzok Prenajímateľa prenechať Zariadenia 1 Nájomcovi a odplatne previesť vlastnícke právo k týmto Zariadeniam 1 na Nájomcu a záväzok Nájomcu uhradiť Prenajímateľovi za Zariadenia 1 dohodnutú kúpnu cenu s cieľom nadobudnúť ich do svojho výlučného vlastníctva, a to podľa jednotlivých ustanovení tohto článku Dohody.
- 2.2. Prenajímateľ týmto vyhlasuje, že je výlučným vlastníkom Zariadení 1 s právom previesť toto vlastnícke právo na Nájomcu, a že na Zariadeniach 1 neviaznu žiadne záložné práva alebo iné obdobné práva, ktoré by obmedzovali Prenajímateľa ako vlastníka pri užívaní Zariadení 1. Prenajímateľ sa ďalej zaväzuje, že ku dňu zániku Zmluvnej spolupráce podľa článku 1 bod 1.1 tejto Dohody tieto Zariadenia 1 nescudzí tretej osobe a nezaťaží ich záložným právom alebo iným obdobným právom, ktoré by obmedzovali Prenajímateľa ako vlastníka pri užívaní Zariadení 1.
- 2.3. Zmluvné strany sa dohodli na kúpnej cene za Zariadenia 1 vo výške spolu **170,- EUR** (slovom **jednostosedemdesiat euro**) bez DPH (ďalej aj ako „**Kúpna cena**“), t.j. vo výške **10,- EUR** (slovom **desať euro**) bez DPH za jedno zariadenie podľa Prílohy č. 1 tejto Dohody. Kúpna cena bude Prenajímateľom uhradená na základe faktúry, pričom Kúpna cena bude súčasťou Faktúry za január 2022. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností platí, že okrem fakturácie a úhrady odmeny za alikvotnú časť mesiaca január 2022, sa príslušné ustanovenia **Rámcovej zmluvy** použijú primerane aj na fakturáciu a úhradu Kúpnej ceny.
- 2.4. Zmluvné strany sa dohodli, že vlastnícke právo k Zariadeniam 1 prechádza na Nájomcu dňom zániku Zmluvnej spolupráce podľa článku 1 bod 1.1 tejto Dohody a týmto dňom prechádza na Prenajímateľa ako výlučného vlastníka Zariadení 1 aj nebezpečenstvo škody na Zariadeniach 1. Zmluvné strany zhodne konštatujú, že Zariadenia 1, ktoré sú predmetom kúpy sa už z dôvodu ich užívania nachádzajú v priestoroch Nájomcu a nie je ich potrebné osobitne odovzdávať. Tým nie je dotknuté právo Zmluvných strán v prípade potreby spísať preberací protokol.
- 2.5. Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že ak Prenajímateľ disponuje akoukoľvek dokumentáciou v súvislosti s plnením predmetu **Rámcovej zmluvy** a **Čiastkových zmlúv**, ktorá sa vzťahuje k Zariadeniam 1 (ďalej aj ako „**Dokumentácia**“), zaväzuje sa najneskôr ku dňu zániku Zmluvnej spolupráce túto Dokumentáciu Nájomcovi odovzdať, o čom Zmluvné strany v prípade potreby spíšu preberací protokol.

## ČLÁNOK 3 VÝPOŽIČKA ZARIADENÍ 2

- 3.1. Predmetom výpožičky je záväzok Prenajímateľa prenechať Zariadenia 2 Nájomcovi na bezplatné užívanie na účel vyplývajúci zo Zmluvnej spolupráce, a to na dobu určitú od **21. 01. 2022** do **14. 09. 2022** (ďalej aj ako „**Doba výpožičky**“), a podľa jednotlivých ustanovení tohto článku Dohody. Tým nie je dotknuté právo Nájomcu ukončiť výpožičku vrátením Zariadení 2 aj pred uplynutím Doby výpožičky, ak už Zariadenia 2 na daný účel užívania nepotrebuje. V tomto prípade predčasného ukončenia výpožičky zo strany Nájomcu je výpožička ukončená dňom podpisu preberacieho protokolu podľa bodu 3.7. tohto článku Dohody.
- 3.2. **Odchylné od § 662 ods. 1 a ods. 2 Občianskeho zákonníka** sa Zmluvné strany dohodli, že Nájomca je oprávnený, nie však povinný, Zariadenia 2 vrátiť Prenajímateľovi aj pred uplynutím Doby výpožičky, ak už Zariadenia 2 na daný účel užívania nepotrebuje; Prenajímateľ však nie je oprávnený požadovať vrátenie Zariadení 2 pred uplynutím Doby výpožičky.

- 3.3. Prenajímateľ týmto vyhlasuje, že je výlučným vlastníkom Zariadení 2 s právom prenechať ich na bezplatné užívanie po Dobu výpožičky Nájomcovi, a že na Zariadeniach 2 neviaznu také vecné a iné práva, ktoré by obmedzovali Prenajímateľa pri bezplatnom užívaní Zariadení 2. Rovnako Prenajímateľ vyhlasuje, že Zariadenia 2 sú spôsobilé na dohodnutý účel výpožičky.
- 3.4. Zmluvné strany sa dohodli, že Nájomca je oprávnený prenechať Zariadenia 2 alebo ich časť na užívanie inej, tretej osobe, a to za podmienok a v rozsahu podľa tohto článku Dohody.
- 3.5. Zmluvné strany zhodne konštatujú, že Zariadenia 2, ktoré sú predmetom výpožičky sa už z dôvodu ich užívania nachádzajú v priestoroch Nájomcu a nie je ich potrebné ku dňu začatia plynutia Doby výpožičky osobitne odovzdávať. Tým nie je dotknuté právo Zmluvných strán v prípade potreby spísať preberací protokol.
- 3.6. Zmluvné strany sa dohodli, že z dôvodu prenechania Zariadení 2 v stave spôsobilom na dohodnutý účel užívania, ponechávajú v platnosti a účinnosti článok 3 body 3.10 až 3.12 Rámcovej zmluvy (súvisiaci softvér a súhlasy), a to až do uplynutia Doby výpožičky.
- 3.7. Zmluvné strany sa dohodli, že po uplynutí Doby výpožičky alebo po oznámení, že Nájomca Zariadenia 2 na dohodnutý účel užívania už nepotrebuje, dôjde k odovzdaniu/prevzatiu Zariadení 2, a to do **7 (siedmich) pracovných dní** od uplynutia Doby výpožičky alebo od predmetného oznámenia. O tejto skutočnosti sa spíše preberací protokol podpísaný oprávnenými zástupcami Zmluvných strán, ktorého súčasťou bude minimálne zoznam odovzdaných/prevzatých Zariadení 2. V prípade, ak si Prenajímateľ v tejto lehote Zariadenia 2 od Nájomcu neprevezme, je Nájomca oprávnený Zariadenia 2 znehodnotiť, a to na základe vlastného uváženia a na náklady a nebezpečenstvo Prenajímateľa.

#### ČLÁNOK 4 ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 4.1. Táto Dohoda sa stáva platnou dňom jej podpisu oboma Zmluvnými stranami; účinnosť nadobúda v deň nasledujúci po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
- 4.2. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Dohody sú nasledovné prílohy, ktoré Zmluvné strany považujú za obchodné tajomstvo:
  - a) Príloha č. 1 – Zoznam Zariadení 1;
  - b) Príloha č. 2 – Zoznam Zariadení 2.
- 4.3. Právne vzťahy upravené touto Dohodou sa spravujú zákonom č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení a inými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike. Ak je časť právnych vzťahov upravených len v Občianskom zákonníku, platí ustanovenie § 261 ods. 9 Obchodného zákonníka (t. j. vzájomné práva a povinnosti sa spravujú príslušnými ustanoveniami o tomto zmluvnom type v Občianskom zákonníku a v ostatnom rozsahu Obchodným zákonníkom).
- 4.4. Túto Dohodu je možné meniť a/alebo dopĺňať výlučne iba v písomnej podobe, a to vo forme dodatkov odsúhlasených oboma Zmluvnými stranami
- 4.5. Ak z tejto Dohody nevyplýva inak, pre účely komunikácie ohľadom plnenia práv a povinností Zmluvných strán vyplývajúcich z tejto Dohody sa použijú kontaktné údaje uvedené v záhlaví tejto Dohody. Všetky písomnosti týkajúce sa zmeny alebo zániku tejto Dohody, najmä zmeny a zániku právnych vzťahov upravených v článku 2 a 3 tejto Dohody, alebo písomnosti, ktorých písomnú

formu vyžaduje príslušný právny predpis, si budú Zmluvné strany doručovať na adresu sídla Zmluvnej strany uvedenú v záhlaví tejto Dohody, resp. zapísanú v obchodnom registri prostredníctvom doporučenej poštovej zásielky, osobne alebo kuriérom. Za deň doručenia písomností uvedených v predchádzajúcej vete sa považuje deň ich prevzatia Zmluvnou stranou; za deň doručenia sa považuje aj deň, v ktorý Zmluvná strana odmietne písomnosť prevziať alebo deň, v ktorý sa nedoručená zásielka vrátila odosielajúcej strane, a to aj v prípade, ak sa druhá Zmluvná strana o jej doručovaní nedozvedela.

- 4.6. V tejto Dohode je zahrnutá celá dohoda medzi Zmluvnými stranami týkajúca sa predmetu tejto Dohody. Dohoda nahrádza akékoľvek doterajšie ponuky, korešpondenciu a vyrozumenia uskutočnené medzi Zmluvnými stranami, či už v písomnej alebo ústnej podobe.
- 4.7. Zmluvné strany vyhlasujú, že osoby, ktoré za nich túto Dohodu podpisujú, sú plne oprávnené a spôsobilé na takéto konanie, ktoré platne a účinne zaväzuje tú Zmluvnú stranu, za ktorú tieto osoby konajú.
- 4.8. Táto Dohoda je vyhotovená v 3 (troch) vyhotoveniach, pričom Nájomca obdrží 2 (dve) vyhotovenia a Prenajímateľ 1 (jedno) vyhotovenie.
- 4.9. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto Dohodu prečítali, jej obsahu porozumeli a vyhlasujú, že táto Dohoda vyjadruje ich vážnu, slobodnú a určitú vôľu a že nebola uzatvorená v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok.

V Bratislave dňa \_\_\_\_\_, 2022

V Bratislave dňa \_\_\_\_\_, 2022

Za Nájomcu

Za Prenajímateľa

.....  
TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s.  
Ing. Marek Kaňka,  
predseda predstavenstva

.....  
SOFTLINE SERVICES, a. s.  
Róbert Masaryk  
predseda predstavenstva

.....  
TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s.  
Mgr. Oliver Felszeghy, MBA,  
podpredseda predstavenstva

Príloha č. 1 k DOHODE O ZÁNIKU RÁMCOVEJ DOHODY: ZMLUVY O PRENÁJME KOPÍROVACÍCH ZARIADENÍ A TLAČIARNÍ A O POSKYTOVANÍ SÚVISIACICH PLNENÍ  
A ZMLÚV O PRENÁJME KOPÍROVACÍCH ZARIADENÍ A TLAČIARNÍ A O POSKYTOVANÍ SÚVISIACICH PLNENÍ

Zoznam Zariadení 1



Príloha č. 2 k DOHODE O ZÁNIKU RÁMCOVEJ DOHODY: ZMLUVY O PRENÁJME KOPÍROVACÍCH ZARIADENÍ A TLAČIARNÍ A O POSKYTOVANÍ SÚVISIACICH PLNENÍ  
A ZMLÚV O PRENÁJME KOPÍROVACÍCH ZARIADENÍ A TLAČIARNÍ A O POSKYTOVANÍ SÚVISIACICH PLNENÍ

Zoznam Zariadení 2

